
Syphon Flex Blanco

INSTALACION :: Instructivo en esta ficha.

RECOMENDACIONES :: Verificar espacio interior libre del mueblepara su instalación

El radio mínimo del espacio del mueble donde se instalará el producto, debe ser 
de 70mm

DESCRIPCION:: La solución ideal para evitar el sifón dentro de la cocina, el 
baño y el lavadero sin perder capacidad de  almacenaje.

MARCA :: Volpato - Italia

CATEGORIA:: Accesorios decocina

MATERIALIDAD :: Plastico

DIMENSIONES GENERALES:: 86x680mm

ACABADO:: Blanco

REQUERIMIENTOS :: Para pisos demelamina
15mm e

Hbt | Las Hualtatas 8412 | Vitacura | www.hbt.cl | ventas@hbt.cl

COD: ACCOCSYFL000000BLVOL

http://www.hbt.cl/
mailto:ventas@hbt.cl


 P
1 

 R
. 

 P
4 

 P
5 

 L 

 D  =  = 

 H
 

 L / 2  L / 2 

 X 

 678 

 803 

 62,5  62,5 
 P

1 
 X

 

 P
 

 Y  Y 

 W 

 Y 

DET A 
1 : 5

FONDO DEL CAJÓN

FORMULA DE CÁLCULO DE FRESADURA

678-(2xP4)+6,7-(3,14xR)
Y = --------------------------------------

P1 = P - X

2

LATERALES DE CAJÓN

FORMULA FOR CUT OUT CALCULATION

DRAWER BOTTOM

DRAWER SIDES

FORMULA PER CALCOLO FRESATA

FONDO CASSETTO

FIANCHI CASSETTO

FORMULE DE CALCUL DU COUPAGE

COTES DE TIROIR

FOND TIROIR

SYPHON FLEX

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



 P
1 

 R
. 

 P
3 

 P
2 

 L 

 D  =  = 

 H
 

 L / 2  L / 2 

 X 

 678 

 803 

 62,5  62,5 

 P
1 

 X
 

 P
 

P2 = P3 + R

P3 = (218 - R) : 0,636

P1 = P - X

DRAWER BOTTOM
FONDO CASSETTO
FONDO DEL CAJÓN
FOND TIROIR

LATERALES DE CAJÓN

DRAWER SIDES
FIANCHI CASSETTO

COTES DE TIROIR

SYPHON FLEX

FORMULE DE CALCUL DU COUPAGE

FORMULA PER CALCOLO FRESATA
FORMULA FOR CUT OUT CALCULATION

FORMULA DE CÁLCULO DE FRESADURA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



DET A 
1 : 5

DET B
1:5

SCREW TC M4x13
(not supplied)
VITE TC M4x13
(non inclusa)
TORNILLOS TC M4x13
(no incluidos)
VIS TC M4x13
(non fourni)

DET C 
1 : 2

WASHER M4
(not supplied)
RONDELLA M4
(non inclusa)
ARANDELLA  M4
(no incluidos)
RONDELLE TC M4
(non fourni)

SCREW TC M4x13
(not supplied)

SCREW TC M4x13
(not supplied)

SCREW TC M4x13
(not supplied)

 678 

 803 

 62,5  62,5 

STEP 1

 X
1 

STEP 2 STEP 3

STEP 4 STEP 5

STEP 6 STEP 7 LAST STEP

SCHEMA DE MONTAJE SYPHON FLEX CON TAPAS

SYPHON FLEX ASSEMBLY SCHEME (WITH END CAPS)
SCHEMA DI MONTAGGIO SYPHON FLEX CON ANGOLARI

SCHEMA D'ASSEMBLAGE DES SYPHON FLEX AVEC BOUCHONS

FOR THICKNESS 16 OR 18 mm

POUR EPAISSEUR DE 16 OU 18 mm

PER SPESSORE DA 16 A 18 mm
PARA ESPESORES DE 16 O 18 mm

X1 =

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E


	FONDO CASS C/A RIF
	Vista del disegno117
	Vista del disegno118
	Vista del disegno119
	Vista del disegno120
	Vista del disegno121
	Vista del disegno122
	Vista del disegno123
	Vista del disegno124
	Vista del disegno133
	Vista del disegno134
	Vista del disegno135
	Vista dettagliata A (1 : 5)

	FONDO CASS C/A INT
	Vista del disegno47
	Vista del disegno48
	Vista del disegno49
	Vista del disegno58
	Vista del disegno60
	Vista del disegno61
	Vista del disegno62
	Vista del disegno64

	MONTAGGIO C/A
	Vista del disegno65
	Vista dettagliata A (1 : 5)
	Vista del disegno67
	Vista del disegno69
	Vista dettagliata DET (1 : 5)
	Vista del disegno70
	Vista del disegno71
	Vista del disegno73
	Vista dettagliata C (1 : 2)
	Vista del disegno74
	Vista del disegno75
	Vista del disegno114


